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І. Загальні положення 

Провадження освітньої діяльності в Інституті української мови НАН 

України (далі – Інститут) здійснюється відповідно до ліцензії Міністерства 

освіти і науки України на провадження освітньої діяльності у сфері вищої 

освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні (наказ МОН України від 

15.09.2016 р. № 1111). 

Правила прийому до аспірантури Інституту на 2025 рік (далі – Правила 

прийому) розроблені відповідно до Закону України «Про вищу освіту»; 

«Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та 

доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 р. № 261 

(у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 року 

№ 502); Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 р., 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 10 лютого 2025 

року № 168 (реєстрація в Міністерстві юстиції України 26 лютого 2025 року за 

№ 15/41360), Наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін 

до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році» № 326 

від 15.03.2024 (реєстрація в Міністерстві юстиції України 18 березня 2024 р. за 

№ 403/41748); Положення про Приймальну комісію вищого навчального 

закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

15.10.2015 р. № 1085 (реєстрація Міністерства юстиції України 04.11.2015 р. 

№ 1353/27798); Переліку галузей знань і наукових спеціальностей, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266 

та наказу Міністерства освіти і науки України від 06.11.2015 р. № 1151 «Про 

особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266; постанови Кабінету 

Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1050 «Деякі питання стипендіального 

забезпечення»; статуту Інституту. 

Правила прийому діють до 31 грудня 2025 року. 
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За необхідності до них вносять зміни для узгодження із законодавчими і 

нормативно-правовими документами України, відомчими актами НАН України 

та установчими документами Інституту. Зміни до чинних Правил прийому 

оформляють у вигляді додатків, уносять за ухвалою Вченої ради і 

затверджують наказом директора. 

Правила прийому до аспірантури визначають процедуру, перелік і строки 

подання документів для вступу до аспірантури; зміст, форму і строки вступних 

випробувань для конкурсного відбору вступників до аспірантури.  

Інститут оголошує прийом на 2025 рік до аспірантури на здобуття ступеня 

доктора філософії за науковою спеціальністю: B 11 Філологія. 

Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі становить 

4 роки. 

 

ІІ. Прийом на навчання 

До аспірантури на конкурсній основі приймають осіб на основі НРК7 

(сьомого рівня національної рамки кваліфікацій). 

Особам, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності), 

ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі про вищу освіту, за рішенням 

приймальної комісії можуть бути призначені додаткові вступні випробування у 

вигляді співбесіди за затвердженою програмою.  

 

ІІІ. Джерела фінансування здобуття вищої освіти 

Фінансування підготовки докторів філософії у Інституті здійснюється за 

рахунок видатків державного бюджету (державне замовлення). 

Іноземці та особи без громадянства, зокрема закордонні українці, які 

постійно проживають в Україні, громадяни Республіки Польща, особи, яких 

визнано біженцями, та особи, які потребують додаткового захисту, мають право 

на здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, зокрема за рахунок 

коштів державного або місцевого бюджету. 
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IV. Обсяги прийому та обсяги державного замовлення 

Прийом на навчання здійснюється в межах ліцензованого обсягу  

Код та найменування галузі 

знань 

Шифр та найменування 

спеціальності 

Ліцензований обсяг 

(особи) 

В11 Філологія  4 

 

 

V. Строки реєстрації заяв, конкурсного відбору та зарахування на 

навчання 

 

Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників на навчання для 

здобуття наукового ступеня доктора філософії, завантаження необхідних 

документів розпочинається 01 липня.  

Реєстрація заяв вступників, зокрема для участі у вступних випробуваннях 

(фаховому іспиті) у передбачених у цьому розділі випадках здійснюється через 

особисті електронні кабінети вступників. 

Реєстрація заяв вступників, конкурсного відбору починається не раніше 03 

вересня, зарахування здійснюється не пізніше ніж через 15 днів після 

завершення реєстрації заяв вступників, протягом яких проводиться конкурсний 

відбір. Зарахування на навчання за державним замовленням здійснюється не 

пізніше 30 вересня. 

 

 

VI. Порядок реєстрації заяв на участь у вступних випробуваннях та на 

участь у конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти 

1. Для подання заяв в електронній формі особа реєструє особистий 

електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. 

Під час реєстрації особа зазначає такі дані: 

адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена 

адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника; 

пароль для входу до особистого електронного кабінету; 

https://vstup.edbo.gov.ua/
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серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту 

освіту (основу вступу); 

номер, PIN-код та рік отримання екзаменаційного листка, що був 

отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄВВ. У разі наявності даних різних років 

та вступних випробувань вказується будь-який із передбачених до 

використання на відповідній основі вступу, визначений цим Порядком; 

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі 

відсутності екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ); 

реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов 

участі у вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах. 

2. Інформацію про ознайомлення вступника з Правилами прийому, 

наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої 

програми (спеціальності) та строком його дії, а також інформацію про 

наявність/відсутність підстав для застосування спеціальних умов участі в 

конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальних 

умов вступу на навчання за державним або регіональним замовленням 

фіксують у заяві вступника. 

До заяви в електронній формі вступник додає текст мотиваційного листа, 

додатки до мотиваційного листа приймають на електронну поштову скриньку 

vstup.iul.nasu@gmail.com. 

До заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає мотиваційний лист у 

паперовій формі, додатки до такого мотиваційного листа можуть бути подані як 

у паперовій, так і в електронній формі. В ЄДЕБО в даних заяви вказується 

номер особової справи вступника у закладі освіти, де міститься мотиваційний 

лист. 

Вступники, які проживають на тимчасово окупованій території або 

переселилися з неї після 01 січня року вступу, подають документи з 

урахуванням особливостей, передбачених наказом Міністерства освіти і науки 

mailto:vstup.iul.nasu@gmail.com
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України від 01.03.2021 № 271 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 

15.04.2021 за № 505/36127). 

Подана вступником заява відображається у розділі ЄДЕБО, до якого має 

доступ заклад освіти, обраний вступником, зі статусом «Зареєстровано в 

ЄДЕБО». 

У заяві на участь у вступних випробуваннях вступники вказують: код 

конкурсної пропозиції, інформацію про вступника; назву (назви) вступного 

випробування (вступних випробувань). 

5. Заяву зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО» розглядає уповноважена 

особа приймальної комісії Інституту української мови Національної академії 

наук України протягом трьох робочих днів із дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, 

але не пізніше наступного дня після завершення прийому документів, у 

випадку складання вступних випробувань – не пізніше наступного дня після 

завершення вступних випробувань. За результатами розгляду уповноважена 

особа приймальної комісії присвоює заяві один з таких статусів, що 

відображений в особистому електронному кабінеті вступника: «Зареєстровано 

у закладі освіти» або «Потребує уточнення вступником».  

При присвоєнні заяві статусу «Потребує уточнення вступником» 

уповноважена особа зазначає перелік даних, що потребують уточнення, із 

зазначенням способу та дати, до якої їх необхідно подати. Внесені дані 

відображаються в особистому електронному кабінеті вступника. Після 

уточнення вступником необхідних даних уповноважена особа приймальної 

комісії змінює статус заяви вступника на «Зареєстровано у закладі освіти». 

6. Заяву в паперовій формі вступник подає особисто до приймальної 

комісії (за згодою закладу освіти або в разі перебування вступника на 

тимчасово окупованій території – дистанційно з використанням засобів 

електронного зв’язку). Зміст заяви в паперовій формі відповідає змісту заяви в 

електронній формі. Уповноважена особа приймальної комісії вносить відомості 

кожної заяви в паперовій формі до ЄДЕБО в день прийняття заяви (з 

відповідною поміткою в разі дистанційної подачі заяви). Належним 
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дотриманням вимоги встановлення фізичної особи, яка дистанційно подає заяву 

в паперовій формі, вважається електронна ідентифікація фізичної особи, яка 

подає таку заяву з використанням електронного підпису, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронного підпису. 

Вимога використання електронного підпису, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронного підпису не поширюється на осіб, що 

перебувають на тимчасово окупованих територіях України. Такі особи 

надсилають засобами електронного зв’язку скан-копії (фотокопії) заяви, 

складеної у письмовій формі. 

Якщо вступник подав іноземний документ про освіту на підставі якого 

здійснюється вступ, строк розгляду відповідної заяви – до п’яти робочих днів. 

Для іноземних документів про освіту здійснюється валідація – аналіз документа 

про освіту на відповідність освітнього рівня умовам до вступу та вимогам щодо 

оформлення документів про освіту. Валідацію здійснює приймальна комісія 

ІУМ НАН України або установа, на яку покладено функції національного 

інформаційного центру академічної мобільності. У разі негативного рішення 

щодо валідації іноземного документа про освіту приймальна комісія відмовляє 

вступникові в допуску до конкурсного відбору для здобуття вищої освіти. 

Для іноземців та осіб без громадянства, які звернулися із заявою про 

визнання їх біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, осіб, які 

звернулись за захистом в Україні та надали довідку про звернення за захистом в 

Україні, відповідно до Закону України «Про біженців та осіб, які потребують 

додаткового або тимчасового захисту» вступник додає такі документи: 

копію паспортного документа іноземця або особи без громадянства, 

засвідчена територіальним органом ДМС за місцем перебування іноземця чи 

особи без громадянства в Україні та/або з відміткою про те, що оригінал такого 

документа отримано на зберігання територіальним органом ДМС; 

довідку про звернення за захистом в Україні. 

7. У разі участі вступника у вступних випробуваннях ІУМ НАН України 

під час присвоєння заяві, поданої в електронній формі, статусу «Підтверджена»  
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зазначає час, дату та місце проведення вступного випробування. Внесені дані 

відображаються в особистому електронному кабінеті вступника. При поданні 

заяви у паперовій формі час, дата та місце проведення вступного випробування 

повідомляються вступнику особисто або електронною поштою. 

8. Приймальна комісія ухвалює рішення про допущення чи недопущення 

вступника до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття 

вищої освіти за підсумками розгляду поданої вступником заяви, доданих до неї 

документів, результатів вступних випробувань. 

9. Заяву, подану в електронній формі, може скасувати вступник в 

особистому електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв. 

Заяву в електронній формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може скасувати 

технічний адміністратор ЄДЕБО на підставі рішення розпорядника ЄДЕБО не 

пізніше ніж за день до закінчення подання заяв за умови виявлення технічної 

помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО. Скасовану заяву 

вважають неподаною, а факт такого подання анулюють в ЄДЕБО. 

Заяву у паперовій формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може скасувати ІУМ 

НАН України на підставі рішення приймальної комісії до дати закінчення 

прийому документів на навчання для заяв у паперовій формі за умови 

допущення технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО, 

що підтверджує акт про допущену технічну помилку, сформований в ЄДЕБО.  

Скасовану заяву вважають неподаною, а факт такого подання анулюють  

в ЄДЕБО. При цьому заяві присвоюється статус «Скасовано закладом освіти». 

Технічний адміністратор засобами мобільного зв’язку або електронною 

поштою повідомляє вступникові про скасування заяви в день її скасування. 

10. Під час прийняття на навчання осіб, які подають документ про 

здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, обов’язковою є процедура 

визнання і встановлення еквівалентності цього документа, що здійснюється 

відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 

року № 504 «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про 
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освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за 

№ 614/27059. 

 

VII. Конкурсний відбір, його організація та проведення 

1. Конкурсний відбір для вступу на навчання для здобуття ступеня 

доктора філософії відбувається за результатами ЄВІ, ЄВВ, вступного іспиту зі 

спеціальності, наукового реферату, розгляду мотиваційних листів. 

У разі подання заяв на участь у вступних випробуваннях особами з 

особливими освітніми потребами ІУМ НАН України забезпечує відповідні 

умови для складання вступних іспитів (співбесід). 

2. Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного бала та розгляду 

мотиваційних листів відповідно до цього Порядку та Правил прийому. 

Переведення тестових балів ЄВІ, ЄВВ здійснюється відповідно до таблиць, 

наведених у додатку 5. 

3. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії, зараховують бали вступного іспиту зі спеціальності, 

а також результати ЄВВ з методології наукових досліджень, компонент ЄВІ, 

науковий реферат. Умовою допуску до вступних випробувань є успішне 

складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 році та успішне 

складання ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 роках з оцінкою за кожен з його 

блоків не менше ніж 150 балів. У передбачених цими Правилами випадках 

замість результатів ЄВІ (обох блоків) використовуються результати співбесіди 

з іноземної мови. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на 

навчання здобуття ступеня доктора філософії за результатами співбесіди з 

іноземної мови замість ЄВІ користуються: 

– особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, 

учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять 

військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, 
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визначеному відповідними положеннями про проходження військової служби 

громадянами України; 

– особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

– особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надано 

право на прийом без екзаменів до державних закладів вищої освіти за 

результатами співбесіди; 

– особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати заклад освіти (за 

рекомендацією органів охорони здоров’я та соціального захисту населення); 

– особи, яким за рішенням приймальної комісії відмовлено в реєстрації 

для участі в ЄВІ (на підставі рішення регламентної комісії при регіональному 

центрі оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами розгляду 

документів вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) 

через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови 

внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою 

первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про 

створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього 

незалежного оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки 

України, Міністерства охорони здоров’я України від 29 серпня 2016 року 

№ 1027/900, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 

року за № 1707/29837 (далі – наказ № 1027/900), що завірена підписом 

секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості 

освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та 

відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

– особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 

проходження ЄВІ регламентною комісією при регіональному центрі 

оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність 

організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки 
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фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії 

при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, у 

якому зазначено про необхідність створення певних умов для складання ЄВІ;  

– особи з інвалідністю, які в 2025 році не брали участі в основних та 

додаткових сесіях ЄВІ через наявність захворювання або патологічного стану, 

зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, що можуть бути 

перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, 

затвердженому наказом № 1027/900 (за умови подання до приймальної комісії 

закладу вищої освіти документа (його копії), що засвідчує статус особи з 

інвалідністю або дитини з інвалідністю та одного з документів, зазначених у 

підпункті 1 пункту 2 наказу № 1027/900, або копії такого документа). 

Відповідно до Правил прийому особам, які вступають для здобуття 

ступеня доктора філософії до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності), 

ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі, можуть бути встановлені додаткові 

вступні випробування. 

4. Осіб, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням 

Приймальної комісії) не з’явилися на вступні випробування у визначений час, 

особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами 

прийому мінімального значення, до участі в наступних вступних 

випробуваннях та у конкурсному відборі не допускають. Перескладання 

вступних випробувань не допускається. 

5. Апеляції на результати вступних випробувань розглядає апеляційна 

комісія Інституту української мови НАН України, склад та порядок роботи якої 

затверджує наказом директор.  

6. Відомості про результати вступних випробувань та інших конкурсних 

показників уносять до запису про вступника в ЄДЕБО, відомості про 

результати вступних випробувань в ІУМ НАН України додатково 

оприлюднюють на офіційному вебсайті. 

7. Конкурсний бал обчислюється як сума балів за вступний іспит зі 

спеціальності, науковий реферат, а також тести ЄВВ та ЄВІ. 



 
 

12 

VIII. Спеціальні умови участі у вступній кампанії 

 

1. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії є участь у конкурсному відборі на навчання 

за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або фахового іспиту 

замість ЄФВВ. 

2. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії, у вигляді участі у конкурсному відборі на 

навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ 

користуються: 

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, 

учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять 

військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, 

визначеному відповідними положеннями про проходження військової служби 

громадянами України; 

особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

особи, яким за рішенням приймальної комісії відмовлено в реєстрації для 

участі в ЄВІ, ЄФВВ (на підставі рішення регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами 

розгляду документів вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що 

реєструє) через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за 

умови внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою 

первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про 

створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього 

незалежного оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки 

України, Міністерства охорони здоров’я України від 29 серпня 2016 року 

№ 1027/900, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 

року за № 1707/29837 (далі – наказ № 1027/900), що завірена підписом 
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секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості 

освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та 

відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 

проходження ЄВІ, ЄФВВ регламентною комісією при регіональному центрі 

оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність 

організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки 

фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії 

при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, у 

якому зазначено про необхідність створення певних умов для складання ЄВІ, 

ЄФВВ); 

особи з інвалідністю, які в 2025 році не брали участі в основних та 

додаткових сесіях ЄВІ, ЄФВВ через наявність захворювання або патологічного 

стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, що можуть 

бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, 

затвердженому наказом № 1027/900 (за умови подання до приймальної комісії 

закладу вищої освіти документа (його копії), що засвідчує статус особи з 

інвалідністю або дитини з інвалідністю та одного з документів, зазначених у 

підпункті 1 пункту 2 наказу № 1027/900, або копії такого документа); 

 

IX. Рейтингові списки вступників та рекомендації до зарахування 

1. Рейтинговий список вступників впорядковується: 

за конкурсним балом – від більшого до меншого. 

2. У рейтинговому списку вступників зазначаються: 

ступінь вищої освіти, спеціальність, назва конкурсної пропозиції, форма 

здобуття освіти, джерела фінансування, основа вступу; прізвище, власне ім’я, 

по батькові (за наявності) вступника; 

конкурсний бал вступника; 

ознака застосовування спеціальних умов участі у вступній кампанії. 
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Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована 

територія, територія населених пунктів віднесених до території активних 

бойових дій чи активних бойових дій на якій функціонують державні 

електронні інформаційні ресурси (які не зареєстровані як внутрішньо 

переміщені особи) або які переселилися з неї після 01 січня року вступу, 

підлягають шифруванню у всіх інформаційних системах. 

Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована 

територія, територія населених пунктів віднесених до територій активних 

бойових дій або територій активних бойових дій на яких функціонують 

державні електронні інформаційні ресурси (які не зареєстровані як внутрішньо 

переміщені особи), та які переселилися з неї в період від 24 лютого 2022 року 

до 01 січня року вступу, підлягають шифруванню у всіх інформаційних 

системах за зверненням вступників. 

3. Інформація про надання рекомендації до зарахування відображається в 

особистому електронному кабінеті вступника. 

У списку вступників, рекомендованих до зарахування, зазначаються такі 

самі дані, що і в рейтинговому списку вступників відповідно до пункту 2 цього 

розділу. 

 

XIII. Наказ про зарахування 

1. Директор Інституту української мови Національної академії наук 

України видає наказ про зарахування на навчання на підставі рішення 

приймальної комісії. Накази про зарахування на навчання з додатками до них 

формуються в ЄДЕБО та оприлюднюються на вебсайті ІУМ НАН України у 

вигляді списку зарахованих. 

Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути 

скасоване приймальною комісією у разі виявлення порушень з боку вступника, 

передбачених пунктом 5 розділу XVI Порядку прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти в 2025 році. Наказ про зарахування скасовується в 

частині, що стосується цього вступника. 
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Зараховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування до 

навчального закладу за власним бажанням. 

3. Якщо особа без поважних причин не приступила до занять протягом 10 

календарних днів від дати їх початку, наказ про її зарахування скасовують. 

 

VIІ. Особливості прийому на навчання до закладів вищої освіти 

іноземців та осіб без громадянства 

 

1. Прийом на навчання до закладів вищої освіти іноземців та осіб без 

громадянства здійснюється згідно із Законами України «Про вищу освіту», 

«Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних 

українців», «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового 

захисту», «Про встановлення додаткових правових та соціальних гарантій для 

громадян Республіки Польща, які перебувають на території України»; 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 729 

«Питання здобуття вищої освіти деякими категоріями осіб»; Порядком 

організації прийому до закладів професійної (професійно-технічної), фахової 

передвищої, вищої освіти. 

 

VIІІ. Умови допуску до вступних іспитів для вступу в аспірантуру 

1. Для проведення прийому до аспірантури створюють приймальну 

комісію Інституту (далі – Приймальна комісія), головою якої є директор 

Інституту. 

2. Вимоги до складу, строків повноважень, обов’язків і умов роботи 

Приймальної комісії визначають у Положенні про Приймальну комісію 

Інституту, затвердженому наказом директора Інституту. 

3. Рішення про допуск до складання вступних іспитів до аспірантури 

ухвалює Приймальна комісія за результатами розгляду особової справи та 

наукового реферату претендента, поданих ним наукових праць (за наявності). 

Приймальна комісія може призначати співбесіду зі вступником. 
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Якщо результати співбесіди і розгляд реферату зі спеціальності не дають 

підстав рекомендувати претендента до вступу в аспірантуру, його 

(претендента) не допускають до вступних іспитів. 

4. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів зі 

спеціальності, а також результати ЄВВ з методології наукових досліджень, 

компонент ЄВІ, інших форм вступних випробувань (у формі іспитів, співбесід, 

наукового реферату). Умовою допуску до вступних випробувань у закладі 

вищої освіти є успішне складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 

2025 році та успішне складання ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 роках з оцінкою 

за кожен з його блоків не менше ніж 150 балів. У передбачених цим Порядком 

випадках замість результатів ЄВІ (обох блоків) використовуються результати 

співбесіди з іноземної мови. 

5. Приймальна комісія може відмовити вступнику в допуску до складання 

вступних іспитів до аспірантури в разі неподання у встановлений термін усіх 

або окремих документів. 

6. Особам, які працюють і які за рішенням Приймальної комісії допущені 

до складання вступних іспитів до аспірантури, надають довідку для отримання 

додаткової оплачуваної відпустки з розрахунку 10 днів на кожний іспит згідно 

ст. 216 Кодексу законів про працю України. 

7. Відомості про результати вступних випробувань та інших конкурсних 

показників уносять до запису про вступника в ЄДЕБО, відомості про 

результати вступних випробувань додатково оприлюднюють на його 

офіційному вебсайті. 

 

IХ. Строки та порядок прийому документів, вступних іспитів та 

зарахування на навчання 

1. Вступні іспити та зарахування вступників для здобуття ступеня доктора 

філософії проводять у строки, визначені розпорядженням Президії НАН 

України. 
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2. Інформацію про строки прийому документів висвітлюють в оголошенні 

про прийом до аспірантури Інституту, яке розміщують на вебсайті установи 

(https://iul-nasu.org.ua/). 

3. Терміни прийому документів для вступу до аспірантури Інституту: 

документи приймає начальник відділу кадрів або вчений секретар 

Інституту (к. 601): 

 - понеділок–п’ятниця – з 0900 год. до 1800 год.; 

 - субота–неділя – вихідні дні; 

 - обідня перерва з 1300 до 1400. 

4. Строк складання вступних іспитів встановлюють згідно з визначеним 

розпорядженням Президії НАН України термінами, затверджують наказом 

директора Інституту та оприлюднюється на вебсайті Інституту (https://iul-

nasu.org.ua/). 

 

Х. Перелік документів, які подають вступники 

1. Вступники до аспірантури подають такі документи: 

 - заяву на ім’я директора Інституту; 

 - копію диплома магістра (спеціаліста) з додатками про закінчення 

закладу вищої освіти із зазначенням одержаної кваліфікації; 

 - особовий листок з обліку кадрів із фотографією (засвідчений на 

останньому місці роботи/навчання); 

 - медичну довідку форми 086/о; 

 - список публікацій зі спеціальності (за наявності); 

 - реферат за обраною спеціалізацією; 

 - три фотокартки розміром 3х4 см; 

 - 2 конверти (з марками по Україні) зі зворотною адресою; 

 - копію паспорта (сторінки 1–2 і сторінка з відомостями про місце 

реєстрації) або іншого документа, що посвідчує особу та громадянство 

(відповідно до ст. 5 Закону України «Про громадянство України»). 

https://iul-nasu.org.ua/
https://iul-nasu.org.ua/
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Особи, які здобули вищу освіту за кордоном, до копії диплома обов’язково 

додають свідоцтво компетентного органу про визнання документа про вищу 

освіту відповідно до вимог «Порядку визнання здобутих в іноземних вищих 

навчальних закладах ступенів вищої освіти», затвердженого наказом МОН 

України № 952 від 05.08.2016 , зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

26 серпня 2016 р. за № 1188/29318. 

Оригінали паспорта (документа, що замінює паспорт), диплома про вищу 

освіту, сертифіката тестів з іноземної мови вступники пред’являють особисто. 

ХІ. Умови зарахування до аспірантури 

1. За результатами проведення вступних випробувань до аспірантури 

Приймальна комісія ухвалює рішення щодо кожного вступника індивідуально. 

2. Зарахування на загальних підставах проводиться за сумою балів, 

отриманих за вступні іспити. 

3. У разі одержання однакової кількості балів за результатами складання 

вступних іспитів переважне право при зарахуванні до аспірантури матимуть 

вступники які: 

 - отримали вищий бал за результатами складання іспиту з наукової 

спеціальності; 

 - мають наукові публікації у фахових виданнях; 

 - мають стаж роботи за фахом. 

4. Про рішення приймальної комісії вступника повідомляють протягом 

п’яти робочих днів від дати ухвалення рішення. 

5. Зарахування до аспірантури відбувається за наказом директора на 

підставі рішення Приймальної комісії. 

6. Трудову книжку (за наявності) та копію довідки про присвоєння 

ідентифікаційного номера вступник подає особисто в десятиденний термін 

після зарахування на навчання.  

7. Військово-обліковий документ (для військовозобов’язаних – військовий 

квиток або тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, для призовників – 

посвідчення про приписку до призовних дільниць), відповідно до пункту 34 
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Порядку організації та ведення військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487. 

8. Розмір стипендії аспірантам, які навчаються за держзамовленням, 

встановлюють згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 12 

липня 2004 р. № 882 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28 

грудня 2016 р. № 1050 «Деякі питання стипендіального забезпечення») та на 

підставі відповідних розпоряджень Президії НАН України. 

 



Додаток 1 

 

Таблиця переведення тестових балів тесту загальної навчальної 

компетентності ЄВІ до шкали 100–200 

 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 

100 – 200  

5 100 

6 104 

7 108 

8 112 

9 116 

10 120 

11 125 

12 130 

13 135 

14 139 

15 143 

16 147 

17 151 

18 153 

19 156 

20 159 

21 162 

22 165 

23 168 

24 171 

25 175 

26 179 

27 182 

28 185 

29 187 

30 190 

31 193 

32 196 

33 200 
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Продовження додатку 1 

 

Таблиця переведення тестових балів ЄВВ з методології наукових 

досліджень для вступу для здобуття ступеня доктора філософії на основі 

НРК7 до шкали 100–200 

 

Тестовий 

бал 

Бал за 

шкалою 

100–200 

 Тестовий 

бал 

Бал за 

шкалою 

100–200 

 Тестовий 

бал 

Бал за 

шкалою 

100–200 

25 100 58 144 91 188 

26 101 59 145 92 189 

27 102,5 60 146,5 93 190,5 

28 104 61 148 94 192 

29 105 62 149 95 193 

30 106,5 63 150,5 96 194,5 

31 108 64 152 97 196 

32 109 65 153 98 197 

33 110,5 66 154,5 99 198,5 

34 112 67 156 100 200 

35 113 68 157  

36 114,5 69 158,5 

37 116 70 160 

38 117 71 161 

39 118,5 72 162,5 

40 120 73 164 

41 121 74 165 

42 122,5 75 166,5 

43 124 76 168 

44 125 77 169 

45 126,5 78 170,5 

46 128 79 172 

47 129 80 173 

48 130,5 81 174,5 

49 132 82 176 

50 133 83 177 

51 134,5 84 178,5 

52 136 85 180 

53 137 86 181 

54 138,5 87 182,5 

55 140 88 184 

56 141 89 185 

57 142 90 186,5 
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Додаток 1 

 до Правил прийому до аспірантури   

Інституту української мови НАН України у 2025 р. 
 

 

ВИМОГИ  

до оформлення та змісту реферату 

вступника до аспірантури  

Інституту української мови НАН України 

 

1. Реферат за програмою доктора філософії зі спеціальності 

035 Філологія подають у роздрукованому вигляді в двох примірниках.  

2. Текст роботи друкувати на аркушах формату A4 (210х297 мм) з 

абзацним відступом у 1,25 см. Відступи від краю аркушу (межі тексту): ліве – 

30 мм, праве – 15 мм, нижнє – 20 мм, верхнє – 20 мм. Шрифт тексту – Times 

New Roman 14 кегль, інтервал – 1,5. Обсяг реферату – 20-25 сторінок (без 

урахування титульної сторінки, анотації, списку покликань та можливих 

додатків). 

3.  Структура реферату:  

• титульна сторінка (зразок додається);  

• анотація та ключові слова (до однієї сторінки);  

• зміст;  

• розділи реферату, які розкривають наукову проблему, заявлену в назві 

(кількість розділів – на розсуд автора); реферат обов’язково має містити 

розділи «Вступ» і «Висновки». У «Вступі» необхідно коротко відбити такі 

питання: актуальність досліджень за темою; стан розпрацювання наукової 

проблеми; об’єкт і предмет дослідження; мета дослідження, дослідницькі 

завдання та методичні підходи для їх вирішення; очікувані результати, їхня 

новизна, наукове і практичне значення; робота має містити список літератури 

та/або використаних джерел; додатки (за потребою). 
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Форма титульної сторінки 

 

Інститут української мови 

Національної академії наук України 

 

 

 

 

 

РЕФЕРАТ 

 

ТЕМА РЕФЕРАТУ 

 

 

 

 

 

 

Вступник: 

__________________________ 

                  [ПІБ повністю] 

                   

 

 

 

 

 

 

Київ 2025 

 


